
Referat fra DTS’s valgenhed Copenhagen Towers 
generalforsamling den 5. februar 2026.  
 
Kim bød velkommen til generalforsamlingen og pegede på Ole Pedersen som Dirigent og Anita 
Ahlgreen samt Susanne N. Suhr som referenter. – alle valgt. 
 
Ole Pedersen tog over og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt varslet og 
beslutningsdygtig. 
 
Ordet blev givet til Kim Klokhøj for bestyrelsens beretning. Se beretningen i selvstændigt 
dokument.  
 

1. Statens arbejdsprogram 
 
Der blev spurgt ind til, om der kommer en fyringsrunde igen i 2027-28, hertil kunne Kim 
kun sige, at vi ikke ved hvad der sker, idet der er en flerårsaftale som skal genforhandles i 
2028 og derfor kan alt være i spil. 
 
I forbindelse med varslingerne var der en tak til Kim personligt for hans arrangement og 
hjælp. 
 
Ole Pedersen oplyste, at han i dag har interviewet Skatteminister Ane Halsboe-Jørgensen, 
som er for en ny flerårsaftale. 
 
 

2. Vores arbejdsplads CPH Towers 
 
Da Kim kom ind på aftalen omkring parkering i P-huset, var der mange der ikke er klar 
over, at aftalen skal forlænges hvert år gennem receptionen. – Kim kom ind på bureaukratiet 
omkring denne ordning, som må kunne gøres mere smidig… vi afventer. 
 
Det blev ikke helt klart om en forlængelse eller ændring af nummerplade kunne ske igennem 
en APP eller kun gennem receptionen. 
 

3. 0 dages reglerne 
 
Inden bemærkninger 
 

4. Vigtigheden i uddannelse og dokumentation af tidligere taget uddannelser 
 
Det blev påpeget med vigtigheden i, at vi får registeret alle vores uddannelser og kurser. 
 

5. Scoringer af medarbejdere på mere end en måde. 
 
Kriterierne i forbindelse med varslingerne gik på faglighed, opgaveløsning og personlighed. 
 



Disse kriterier bliver løbene anvendt af ledelsen i forbindelse med deres forberedelse til 
vores PULS og 1:1 samtaler over året.  
Der blev spurgt ind til aktindsigt til den scoring der blev foretaget i forbindelse med 
varslingerne, hertil blev det oplyst, at en sådan, er et internt arbejdsdokument som ikke er 
omfattet af aktindsigt. 
 
Fokuspunkter til ens PULS – vi kom overordnet frem til, at det er ens egen performance som 
skal i fokus, altså hvordan løser vi vores opgaver og om vi mangler værktøjer, der kan 
understøtte den fremadrettede performance.  

  
6. Seniormuligheder 

 
Der blev spurgt ind til, hvad det er, der blev beregnet pension af, når man går ned i tid. Her 
kunne Hans Holmer oplyse, at den pension som beregnes og indbetales, bliver beregnet på 
baggrund af de timer, man har ved ansøgningen om den nedsatte tid. Hans Holmer 
anbefalede derfor, at hvis man er på nedsat tid i dag, kunne det være en fordel at søge om at 
komme på fuld tid for en periode.  (Periodens længde blev dog ikke nævnt). Og så derefter 
søge om at komme på nedsat tid med muligheden for fuld pensionsindbetaling. 
 
Med hensyn til de forskellige seniormuligheder, opfordres vi til at melde ind til DTS, hvis vi 
ikke kan tildeles dage eller nedsat tid. 
 

7. Det politiske system 
 
Ingen bemærkninger. 
 

8. Medlemstilbud 
 
Ingen bemærkninger 
 
 

Beretningen blev godkendt. 
 
Ole gik herefter over til indkomne forslag, og konstaterede at disse var indsendt rettidigt. 
 
Bestyrelsen har indsendt forslag om vedtægtsændringer, som blev enstemmigt vedtaget. 
 
 
Ole kom på banen igen med valg til formand for valgenhed Copenhagen Tower, kun en kandidat 
Kim Klokhøj – enstemmigt valgt. 
 
Valg til næstformand – Ole oplyste her, at på baggrund af antal medlemmer i Copenhagen Towers 
kunne vi få to TR’er, men der er desværre ikke på nuværende tidspunkt opstillet en. 
 
Efter valget gik vi over til punktet eventuelt, og her kom et medlem med forslag om, flere 
medlemsmøder af ½ til 1 times varighed (sammen med frokost) gerne på Teams. 
 



Der blev foretaget en vejledende undersøgelse om, hvorvidt der fremover skal være stillerlister når 
man ønsker at blive valgt som TR – vi kom frem til, at man måske fremadrettet kunne melde sit 
kandidatur til formanden senest en uge før generalforsamlingen. Dette kræver dog en 
vedtægtsændring, som der skal stemmes om ved næste generalforsamling.  
 
Dirigenten sluttede med tak for god ro og orden.  
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